



头眼

PHOTOSHOW

## 团圆饭

1月24日，在映秀镇临时板房里，中滩堡村村民邓汉明一家人和亲戚在一起吃团圆饭。

四川汶川县映秀镇是汶川大地震重灾区之一。在社会各界的帮助下，全镇人民积极生产自救，目前各族群众在积极准备，喜迎农历新年。

新华社记者王建华 摄

## 全世界

## 全中国

## 全江苏

1月19日 星期一

以色列总理奥尔默特1月17日晚宣布，以军于当地时间18日凌晨2时（北京时间18日8时）开始在加沙地带实施单边停火，但将继续留在加沙还击哈马斯进攻。

1月20日 星期二

尽管以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）分别宣布了在加沙地带停火，以色列军人也开始从加沙地带撤离，但双方官员19日均表现出强硬姿态。

1月21日 星期三

奥巴马开工 贝拉克·奥巴马在美国东部时间20日中午12时05分（北京时间21日1时05分）宣誓就任美国第44任总统。依照美国宪法规定，当天正午，无论是否宣誓，奥巴马正式开始任期。

1月22日 星期四

萨科齐减肥 从去年4月以来，法国总统萨科齐一直在26岁美女教练朱丽·伊姆普里娅里的指导下进行健身锻炼，在朱丽的帮助下，萨科齐已经成功减去了4公斤的赘肉，这可以改善他和第一夫人卡拉·布吕尼的生活质量。

1月23日 星期五

奥巴马重新宣誓 美国新任总统奥巴马1月20日的盛大就职典礼耗费了1.7亿美元，但偏偏宣读誓词一刻出现口误，这一个词序之差还引起了是否违宪的热烈讨论。21日，奥巴马在白宫再次进行了宣誓，以消除关于其总统身份的任何质疑。

1月24日 星期六

金正日会见王家瑞 朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日23日在平壤百花园迎宾馆会见了中共中央对外联络部部长王家瑞。王家瑞转交了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛致金正日总书记的亲署信。

1月19日 星期一

扁家四大弊案开审 扁家四大弊案19日至21日召开准备程序庭，将传讯陈水扁在内的10名被告，吴淑珍则预定农历年后再择期传讯。

1月20日 星期二

湖南确诊一禽流感病例 湖南省卫生厅19日通报，这个省日前确诊了一例人感染高致病性禽流感病例。最近，北京、山西、山东各确诊一例人禽流感病例。国家流感中心主任舒跃龙表示，人禽流感的散发病例在我国还有可能发生，但目前尚无大面积暴发的迹象。

1月21日 星期三

五种保健品含违禁药 上海市食品药品监督管理局昨天曝光了五种擅自添加违禁药物的保健食品，其中有三种擅自添加西布曲明。

1月22日 星期四

新医改方案通过 国务院总理温家宝昨天主持召开国务院常务会议，审议并原则通过《关于深化医药卫生体制改革的意见》和《2009—2011年深化医药卫生体制改革实施方案》。

1月23日 星期五

田文华被判无期 三鹿奶粉系列案件22日一审宣判，原三鹿集团董事长田文华被判处无期徒刑，并处罚金2000多万元。此外，制造销售含三聚氰胺的“蛋白粉”的被告人张玉军被判处死刑。

1月24日 星期六

手足口病患儿死亡 安徽利辛县一名手足口病患儿近日死亡。今年1月以来，安徽亳州、阜阳等地出现数十例手足口病患儿。安徽省卫生厅发出紧急通知，要求各地进一步加强手足口病监测报告和医疗救治，确保手足口病防治工作各项措施得到落实。

1月19日 星期一

曹卫星被任命为副省长 江苏省十一届人大常委会第七次会议昨天上午在南京闭幕，会议任命曹卫星为江苏省副省长，孙文德为江苏省公安厅厅长，屈建国为江苏省高级人民法院副院长。

1月20日 星期二

南京公积金首付降至两成 南京公布住房公积金贷款首付比例下调，其中商品房（新房）的住房公积金贷款首付款比例从30%下调为20%，二手房的公积金贷款首付款比例从40%下调为30%，首付下调的政策从20日正式执行，之前申请未审批的，可重新申请低首付贷款购房。

1月21日 星期三

南京当选文明城市 20日，全国文明城市颁奖大会在北京召开，南京成功获得了“全国文明城市”光荣称号。江苏省同样获此殊荣的还有苏州市、南通市。

1月22日 星期四

寒潮来袭 21日，江苏省气象台发布淮北地区寒潮警报，22日发布南京地区的寒潮警报。南京24日将遭遇18年不遇的低温，25日将迎来14年来最冷的一个除夕夜。

1月23日 星期五

南京将发旅游券 南京将向本地市民先期发放总计2000万元的乡村旅游券，具体发放办法和细则还在制定中。南京市民可以领到的不仅仅是本地的旅游券，还有望拿到杭州市政府发的旅游券，拿着这些券可以到杭州去消费。

1月24日 星期六

除夕至初二天气晴好 2009年春节期间的天气将呈现晴雨相间的特点：除夕到初二天气晴好，温度逐渐回升；初三后期到初四，将有一次降雨天气过程；初五北方有冷空气南下，全省天气转好，气温将有所下降。

快报记者 陈曦 整理

新闻周历

## 头条

HEADLINE

快讯（记者 郑春平）1月21日，省政府发出通知，任免了曲福田等一批领导干部。新任职务尽管是副职，但从中仍不难看出江苏为切合下一步发展重点而进行的人才新配备。

其中，任命曲福田为省发展和改革委员会副主任；任命徐莹为省发展和改革委员会副主任，试用期一年。有关人士评价说，曲福田有着南京农业大学副校长的资历，并长期从事土地经济与资源管理、公共经济与政策以及农业经济

发展等方面的研究和政策咨询工作，他的获任与江苏未来侧重对“三农”的投入与发展不无关系；而徐莹获任前为省发改委固定投资处处长，正符合金融危机下，江苏加大固定资产投资、扩大内需的用人需求。

同时，省政府还任命王建康同志为省审计厅副厅长；任命胡黎明同志为省统计局副局长；任命季俊秋同志为省政府侨务办公室副主任。

另外，还有一批领导干部因为工作变动或另有任用，也在这次的任免名单中，其中，调任公安部部长助理的黄明不再担任省长助理职务；免去齐乃昌的省发展和改革委员会巡视员职务；免去花文金的省审计厅副巡视员职务；免去虞炳明的省统计局副巡视员职务。

## 天气

## 牛年春节牛气冲天 赶走寒潮拥抱阳光

昨天早晨7点，位于江宁的国家基准观测试台捕捉到这次寒潮的最低气温：-7.8℃，这个气温有点令人意外，并非18年来最严寒的天气。省气象台专家告诉记者，城市的热岛效应还是起到了“保护”的作用。

南京最低气温出现在六合

昨天，江宁让气象专家吃了一惊，国家基准观测试台最低气温为-7.8℃，如果单看这一个点的气温，实在无法与18年来最冷的天气联系起来。去年12月22日的那次寒潮，最低气温尚有-7.5℃。同样让专家吃惊的是，南京其他的站点，包括六合、中山植物园等自动站，都出现了-10℃的低温，温度反差如此大，着实让人有点想不通。省气象台专家告诉记者，这股寒潮的威力还是很大的，全省的最低气温出现在东海自动加密站，气温为-14.6℃。南京的最低气温出现在六合东沟小站，气温为-11.1℃。

紫金山与玄武湖差了4℃

通过昨天的资料分析，可以看出南京热岛是相当明显

的，特别是城区，相隔几公里，往往冷暖的感觉就非常大。比如，昨天早晨7-8点，这应该是全天里最冷的时刻，玄武湖的最低气温只有-6℃，而同是7-8点，几公里之外的中山植物园，竟然出现了-10.4℃的气温，两地竟然有4.4℃的温差。气象专家告诉记者，在人们印象中，玄武湖靠近湖南路路段，受市内热岛效应影响很强。中山植物园由于绿化比较好，受城市的干扰最小。随着寒潮的逐渐远离，南京天气也迅速转好。

省气象台专家介绍，除夕到大年初二，南京都是阳光灿烂的好天气，而且由于白天气温回升，非常有利于人们外出活动。预计到后天，南京白天最高气温将升到10℃。专家提醒说，白天回暖的同时，南京早晚还是有点冷，昼夜温差将达到10℃以上，人们要注意保暖。

快报记者 刘峻

## 南京春节天气

今天 晴,-7~5℃

明天 晴,-4~7℃

后天 晴到多云,-2~10℃

相关新闻

## “南方麦王”获聘省政府参事

快讯（记者 郑春平）日前，省政府聘任、续聘了十多位省政府参事。其中，这次聘任的省政府参事共有7位：程顺和、宋林飞、张肖敏、龚廷泰、包宗顺、范毓周、何建敏等，聘期5年；继续聘任的省政府参事共有5位：彭世揆、吴文溪、吴亦明、陈守伦、姚海明等，聘期3年。在这次聘任的省政府参事中，绝大多数是全省乃至全国的知名人士，例如中国工程院院士、被誉为“南方麦王”的程顺和、省社科院院长宋林飞教授等。

## 教育

## 高三“小模考”成绩较理想

快讯（记者 黄艳）近日，备受关注的南京高三“小模考”成绩公布。数据显示，2009年高三参加“小模考”的人数31404人。而从考分来看，语数外高于302分的有1.2万多人。2008年江苏的本二线是300分配双B，从此次考试看来，语数外的情况比较理想。而南京市教育部门给出了好几条参考线给学校参考，因为2009年由高校定选科等级，在最终教育部门对学校的评价上也会有几重标准。

从统计情况来看，语数外达到308分的考生有11万多人，如果达到308分同时选科达到2B的有八千多人。达到313分的有一万多人，313分加2C的也超过一万人。

## 时政

## 溧水高淳等获评省园林城市

快讯（记者 郑春平）日前，经省政府批准，盐城、溧水、高淳、如皋、金湖、兴化等6个城市（县城）被命名为“江苏省园林城市”。